

審核 2011-12 年度

開支預算

答覆編號

ENB044

問題編號

3824

管制人員的答覆

總目： 39 渠務署

分目：

綱領： (2) 污水處理服務

管制人員： 渠務署署長

局長： 環境局局長

問題： 全港不少舊式大廈，因為去水渠及排污渠接駁錯誤，導致污水直接排出海港，造成污染。就此，當局可否告知本委員會：

- (a) 當局有否估計全港涉及這方面問題的舊樓數字大概是多少；及
- (b) 將用於加強巡查及改善的款項未來三年(2011-12、2012-13 及 2013-14)將會是多少？與過去三年(2008-09、2009-10 及 2010-11)相較是否有所增加？

提問人： 梁美芬議員

答覆：

有關涉及污水渠錯誤接駁排水渠的舊樓數目，我們並沒有全面的資料。根據其他有關政府部門近期就一些分區進行的調查和研究資料所示，荃灣區的個案有 46 宗，油尖旺區和深水埗區的個案則約 200 宗。

政府會採取行動糾正樓宇排水渠錯誤接駁和非法排放污水的情況。由於這些行動是日常工作的一部分並涉及多個範疇，有關用於處理排水渠接駁錯誤或非法排放污水問題的開支，本署並無分項數字。

簽署：

姓名： 陳志超

職銜： 渠務署署長

日期： 15.3.2011